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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 12.09.2018

Sachstand Umgestaltung Maternusplatz
Anfrage der Fraktion Bindnis90/Die Griinen in der Sitzung der Bezirksvertretung Innentadt am
21.06.2018, TOP 8.5

Die Fraktion Biindnis90/Die Griinen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

1) ,Wie ist der aktuelle Sachstand?“

Antwort der Verwaltung:

Die Transformatoren sollen aus dem Platz verlegt werden. Zurzeit wird mit den Versorgungstragern

die Planvereinbarung zur Verlegung der Trassen abgestimmt. Nachdem das Bodengutachten vorliegt,
wird fur den Bau- und Finanzierungsbeschluss die Kostenberechnung erstellt.

2) ,Wann werden der Bezirksvertretung Innenstadt Plane zur Beschlussfassung vorgelegt?*

Antwort der Verwaltung:
Die Verwaltung plant, dass der Bezirksvertretung Innenstadt der Bau- und Finanzierungsbeschluss im
Ill. Quartal 2018 vorgelegt werden kann.

3) ,In welchem Zeitfenster kdnnen wir mit der Umgestaltung des Platzes rechnen?*

Antwort der Verwaltung:

Nach erfolgter Beschlussfassung durch die Bezirksvertretung Innenstadt kann die Vergabe vorberei-
tet und anschlieRend durchgefuhrt werden. Erfahrungsgemal’ dauert diese Phase bis zu einem Jahr,
so dass mit einem Baubeginn im Ill. Quartal 2019 zu rechnen ist.
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